

10月1日去厦门动车票已售罄

长假里想出行的,现在该出手了

部分热门旅游城市仍有特价机票

十一长假临近。记者昨日从市公路局了解到,从10月1日零点到10月7日24点,全国高速针对7座以下小客车又将进入新一轮免费通行周期,而在铁路方面,目前长假长途高铁车票个别方向余票已不多,但上海、杭州方向的中短途车票目前尚宽松;民航方面,虽然热门航线机票价格已全线上浮,但仍有特价票哦。

记者 范洪 通讯员 褚惠强

高速 9月30日18时起改发纸质通行证

今年十一长假免费通行时间为7天,而从9月30日18时起,我市各高速入口将开始对符合免费通行条件的小客车发放纸质通行证,当晚24点前下高

速车辆,将按照纸质通行证上标注入口编号收取通行费,而10月1日零点起,各高速入口将直接对小客车抬杆放行;同样在10月7日20时起,高速入

口恢复发放纸质通行证,24点下高速免费放行,8日零点起则恢复收费。同时,对于安装不停车收费系统ETC的车辆,系统也会按照免费通行时段进。

相关人士预计,宁波各高速路段,主要是杭州湾跨海大桥、象山港大桥及舟山跨海大桥车流高峰时段将出现拥堵,建议错峰出行。

铁路 中短途出行要抓紧时间订票了

今年十一前,有一批新的高铁线路开通,像西安、洛阳、郑州、开封,目前宁波都可以实现高铁直达。截至昨天下午3点,9月30日、10月1日、2日,宁波至厦门北动车票已基

本售完,尤其是十一当天,除了8点前出发的D3219、D3211次尚有无座票外,其余全天车次均已售罄。同样情况还有去北京的高铁票,目前9月30日、10月1日宁波至北京南高铁

二等座已售完。新开线路更是热门,9月30日至10月7日整个长假,宁波至西安北除少数商务座外,车票均已售完,9月30日至10月2日,宁波至郑州东余票也已不多。

和长途方向相比,节日期间中短途,比如杭州、上海、温州方向车票目前还算宽松,不过铁路部门工作人员提醒,一般节前一周是中短途的订票高峰,现在一定要抓紧时间订票了。

民航 抓住节日尾巴还能捡个漏

长假期间,从宁波出发国内外机票价格已水涨船高。十一长假前几日,比较热门的像国内热门的西安、成都、北京、重庆等热门,机票价格都已接近高位,但昨天记者在采访中意外地发现,今年十

一期间,一些热门旅游目的地城市,仍有特价机票,记者昨天也粗略地整理了一下:宁波飞青岛,10月4日、5日仍有170元票,长假其余日期除十一当天机票价格均在300元以下;宁

波飞大连,10月3日仍有低于300元票;宁波飞沈阳,10月3日至5日仍有340元票。宁波飞广州,10月3日至5日仍有310元票;宁波飞珠海,10月4日、5日仍有290元;10月4日至8日,

宁波飞海口,目前仍有310元活动票,宁波飞昆明10月4日机票价格为430元。(以上价格均不包含50元税费)由于机票价格变动较大,尚未订票的市民,赶紧去网上看看吧!

海航首次 面向宁波招收乘务员

商报讯(记者 范洪 通讯员 陈绪端)海南航空昨日发布消息,9月23日、24日,海航浙江站将首次面向包括宁波在内的浙江地区招收空中乘务员,本次招聘不受专业、名额限制,同时符合条件的在校生也能报名,想当空姐、空少的小伙伴们,可以去试试哦。

根据海南航空此次招聘要求,大专二年级及以上、本科三年级及

以上在校、应届生,以及社会青年不限专业均可报名,男女不限。本次招聘面试点在杭州市维多利亚丽嘉酒店,本次招聘将采取现场报名的方式,应聘者可在招聘当天可通过手机扫描现场二维码直接参与报名。

如果想了解2016年海南航空空中乘务员国际及国内招聘的具体信息,大伙还可以登录海航集团相关网站和官方微博、微信了解。

“我是农民” 获5000万元A轮融资

商报讯(记者 谢昭艳)昨日下午,“我是农民”电子商务有限公司与中开基金A轮融资签约仪式在北仑举行。

“我是农民”以农村电子商务团购为核心,短短两年已在奉化、宁

海、象山等县市区建成了506个农村服务网点,除了日常消费品,还可为农民提供理财、旅游等服务。同时,农村里的农副产品、民居民宿、农家乐等资源通过这一电商平台打开了更广阔的市场。

携手宁波鄞州团委

奥克斯发起“公益跑鞋计划”

从宁波国际马拉松赛事组委会获悉,今年的“甬马”将于10月29日在宁波国际海洋生态科技城正式鸣枪开跑。相对于马拉松的竞技性、专业性,以及对身体素质的高要求,不少跑步爱好者望而却步。作为宁波当地的龙头企业,奥克斯为宁波跑友精心准备一场别样的马拉松——奥克斯Shining Run荧光夜跑,将于9月24日晚与大家见面。

奥克斯“跑鞋计划”,助力山区孩子奔跑梦

据悉,奥克斯此次Shining Run荧光夜跑活动不仅是一场时尚与音乐盛宴,更承载着奥克斯的公益心与社会责任感。奥克斯在宁波市鄞州区团委的支持下,将于活动现场正式发起“公益跑鞋计划”,成立奥克斯“跑鞋计划”公益金,为山区的孩子们送去心爱的跑鞋。一双跑鞋,对普通人来说不算什么,却不是山区孩子可以负担起的“奢侈

品”。一双跑鞋,几乎承载着贫困山区孩子全部的童年乐趣。

公益新风尚,奥克斯荧光跑闪亮来袭

作为“地球上最闪亮的5公里跑”,荧光夜跑融合青春、音乐、激情等元素,成为年轻群体追捧的运动和娱乐方式。在全民公益的社会优良风气影响下,奥克斯Shining Run的参与者以荧光夜跑的方式践行社会公益,可谓给当下社会注入了一股时尚的正能量。

作为贯穿奥克斯成长、发展的企业基因,社会责任是奥克斯对社会的承诺与担当。成立至今,奥克斯累计向各项慈善公益事业捐款2.26亿元,涵盖自然灾害、教育体育事业、环境保护、乡镇基础设施等领域。奥克斯发起“公益跑鞋计划”,目的在于让贫困山区孩子拥有一双心仪的运动鞋,参与体育锻炼,提高身体素质,助推



德智体美全面发展。

倾国倾城,奥克斯 展现宁波魅力

奥克斯空调作为宁波

城的宁波,文化底蕴深厚,人文气息浓重,被评为“东亚文化之都”。同时作为时尚秀场,宁波也在向世界展示她的都市文化魅力。中国现存最早私家藏书楼的天一阁,有时尚秀场之称的天一广场,传承历史文化的鼓楼等都是宁波文化的见证者。奥克斯此次荧光跑选址素有宁波CBD之称的鄞州南部商务区水街举行,正是将时尚、健康与文化做了完美的融合。

而奥克斯即将上市的新品空调“倾国倾城”系列,便是宁波历史文化与现代都市魅力的形象代表。记者获悉,本次奥克斯Shining Run荧光夜跑活动的主题是“一跑倾城”,旨在向社会传达宁波城市形象与奥克斯品牌魅力。奥克斯新品空调“倾国倾城”系列,继承了以往产品高颜值特点同时开辟了一条全新的古典美路线。奥克斯空调的品牌定位日渐趋于年轻化、时尚化。“倾国倾城”系

作为千年历史文化名

列虽还未正式上市,但在本次奥克斯Shining Run荧光夜跑活动现场,也许她也是现场一道闪亮的风采。

益跑倾城,奥克斯 传递宁波正能量

向来热心公益的奥克斯,在此次奥克斯荧光夜跑活动中也将公益作为活动的一部分,在报名阶段就得到了各群体的热情呼应。对于奥克斯来说,在品牌定位日益年轻化的当下,开展这样一场别开生面的跑步活动与公益盛宴,不仅是企业实力的证明,更是品牌魅力的彰显。对贫困山区儿童来说,奔跑的梦想,即将起航。

公益,从来都不是单纯的给与,传递快乐才是公益最纯粹的内涵。9月24日,让我们共赴奥克斯荧光夜跑大Party,一起Shining Run,一起践行快乐公益。